



ÓBUDA – BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTER

1033 Budapest, Fő tér 3.

Lökkös Attila úr részére

elnök

Ürömről! Ürömi Településfejlesztési és Érdekvédelmi Egyesület

Lokkos@Atala.hu

763-2 / PH / 2018

Tisztelt Elnök Úr!

Üröm és Óbuda-Békásmegyer lakosságát egyaránt érintő kerületi fejlesztésekkel kapcsolatos, 2018. október 8-án küldött megkeresését köszönettel megkaptam.

Az Ön által felvetett javaslatok indokoltsága nem vitatható, a lehetőségeink mentén mi magunk is igyekezünk mindent megtenni a kerület e problémáinak megoldásáért, az ezeket a területeket érintő fejlesztések megvalósításáért. Ugyanakkor fontosnak tartom kihangsúlyozni, hogy Óbuda-Békásmegyer egy 130 ezer fős lakosságszámmal bíró település, amelynek a kerület egészének fejlesztését kell szem előtt tartania.

Mindezek alapján sajnos azt mondhatom, hogy az Ön által felvetett problémáknál sokkal több olyan feladatunk van, amely a kerület lakossága érdekeinek szempontjából előbbre sorolható.

A lényegi hangsúly egyébként valóban a településeink közötti együttműködésen lenne, azonban ebből mi Óbuda-Békásmegyeren semmit nem tapasztaltunk.

Nem vitatható, hogy az Ön által felsorolt kerületi problémák nagy része abból adódik, hogy Üröm az elmúlt évtizedekben olyan mértékben települt be, amellyel a kiszolgált infrastruktúra fejlesztése nem tudott lépést tartani.

Üröm több olyan külterületi részt vont belterületbe, amely fekvésénél fogva szervezettebben illeszkedik Budapesthez, mint Ürömhöz. Az ott élő lakosság ugyanakkor azon túl, hogy közigazgatásilag Ürömhöz tartozik, lényegében a mindennapjait Budapesten és döntően Óbuda-Békásmegyeren tölti. A kerületi útszakaszokon közlekednek, kerületi fenntartású intézményeket látogatnak, egyszóval a kerületi infrastruktúrát használják anélkül, hogy ennek működtetéséből Üröm bármilyen részt is magára vállalna.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata vezetőjeként én magam is számos alkalommal kerestem meg Üröm polgármesterét azzal, hogy azokban a feladatokban, amelyekben közösen az érdekeink működünk együtt. Laboda úr azonban mindentől elzárkózott, ami Üröm anyagi szerepvállalásával járna. Legutóbb például három éve kaptunk egyértelmű kocsit Üröm vezetőjétől, amikor a település hozzájárulását kértük az Ürömi út-Dózsa György út kereszteződés átépítéséhez és lámpás csomóponttá fejlesztéséhez, amelyre éppen azért volt szükség, mert a robbanásszerű ürömi lakosságszám növekedés miatt kezelhetetlenné vált a csomópont közlekedési helyzete.

Egy szó, mint száz mi Óbudán úgy érezzük, hogy Üröm semmit nem hajlandó tenni annak érdekében, hogy a döntően általa előidézett gondok orvosolhatóak legyenek. Minden olyan együttműködést eddig mereven elutasított a település, amely pénzügyi kiadással járt volna a számára, pedig az Ön által is jelzett problémákból is jól látszik, hogy ezeknek a kezelése több száz millió forintos kiadást jelentene kerületünknek.

Nem akarok bántóan fogalmazni, de a jelenlegi helyzetben én semmi értelmét nem látom együttműködésről beszélni, mert az nem jelentene mást, mint azt, hogy Óbuda-Békásmegyer egyoldalúan csináljon meg olyan fejlesztéseket, amelyek sokkal kevésbé a III. kerületi lakosokat, mint Üröm polgárait érintik.

Igazi együttműködésre akkor látok esélyt, ha a jövőben Üröm változtat a hozzáállásán és hajlandó kivenni a részét azoknak a gondoknak a megoldásából, amelyek sok esetben szinte a fontosabbak az ürömi lakosok, mint a kerületi polgárok számára.

Éppen ezért én együttműködés alatt nem szakmai vagy társadalmi egyeztetésekre vagy lakossági tájékoztatásra és kommunikációra gondolok, hanem konkrét pénzügyi hozzájárulásra olyan fejlesztésekhez, amelyek Üröm lakosságának mindennapjait meghatározzák.

Megkeresését még egyszer megköszönve, kérem szíves megértését és a levelemben foglaltak tudomásulvételét!

Óbuda-Békásmegyer, 2018. október 9.

Üdvözlettel:


Bús Balázs

